



В Республике Башкортостан начата проверка по факту соблюдения правил перевозки людей автобусом маршрута Уфа-Малояз, с участием которого произошло ДТП и погибли люди



В правоохранительные органы республики днем 2 марта 2017 года поступило сообщение о ДТП с участием микроавтобуса «Пежо», следовавшего по маршруту «Уфа-Малояз» по территории Иглинского района. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту организована доследственная проверка на предмет соблюдения правил перевозки пассажиров автобусами.

Предварительно установлено, что 2 марта 2017 года на 1506 километре автодороги М5 Урал 28-летний водитель микроавтобуса «Пежо» не справился с управлением, выехал на встречную полосу движения и допустил столкновение с автомашиной «Скания». Пострадали пассажиры автобуса, двое погибло. Микроавтобус принадлежит частному лицу.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки следователь примет соответствующее процессуальное решение в рамках



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

компетенции следственного органа.

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1105659>